
Činnosť sekcie Turistika so psom v roku 2011

Hlavným podujatím organizovaným sekciou Turistika so psom Klubu bratislavských 
turistov v rok 2011 bol Malokarpatský dogtrekking 2011. Turisticko-súťažné podujatie so 
psami zardené do seriálu Majstrovstiev Slovenska v dogtrekkingu sa uskutočnilo tretí 
septembrový víkend (16. – 18. 9. 2011) na ranči Abeland v Lozorne. Vzhľadom málo rozšírený 
turistický šport sa prihlásilo veľké množstvo súťažiacich. Na dve dĺžky trás, konkrétne 
v kategórii Long na 98 km a kategórii Mid na 38 km poslalo prihlášku spolu 71 ľudí.

Malokarpatský dogtrekking 2011 bol rozdelený do nasledujúcich kategórii:

DTW 1 - ženy do 35r

DTW 2 - zeny nad 35r

DTM 1 - muži do 40r

DTM 2 - muži nad 40r

a MID - bez kategórii, no aj tu sme napriek tomu odevzdali ceny mužom a aj ženám

Záštitu nad podujatím prevzal starosta obce Lozorno.

Na slávnostnom otvorení sa účastníkom v mene predsedu KBT Petra Perhalu prihovoril 
predseda sekcie Turistika so psom a za starostu obce Lozorno Ľubomíra Húbeka slávnostný 
príhovor predniesol poslanec obce Lozorno Alojz Dvoran. 

Podujatie mimo sponzorov, ktorí venovali občerstvenie vo forme mäsa a surovín na guláš, 
niekoľko sudov piva a kofoly, párkov, vecných cien (ruksaky, športové súpravy, turistické 
ponožky, nožíky, krmivo pre psy, slnečníky, tričká a pod.) finančne prispel aj Klub 
bratislavských turistov na Trofeje – poháre pre víťazov v dvoch kategóriách Mid. 

Malokarpatský dogtrekking 2011 svojou propagáciou a uvedením KTB ako organizátora 
a hlavného partnera podujatia prispel k rozširovaniu povedomia o činnosti KBT medzi širšou 
verejnosťou. Slúžili na to mediálne nosiče a formáty typu: Billboardová kampan v Bratislave 
a na Záhorí, rádiospoty vo vysielaní RadioPoint Bratislava počas 10 dní vo frekvencii 56 krát 
denne, príspevkom a rozhovorom štatutárky preteku v Rádiu Slovensko v relácii Rádiovíkend, 
inzerciou v týždenníku Malacko, inzerciou v Krásach Slovenska, rozhovoru pre magazín Siesta, 
vysielaním obecného ozhlasu Lozorno, webu KBT, KST, MKDT, dogforum a obce Lozorno.

Mimo hlavného podujatia organizuje sekcia Turistiky so psom niekoľkokrát do roka Stretnutia 
priateľov turistiky so psom, čo sú nesúťažné podujatia na približne 10 až 15 km spravidla 
v okolí Bratislavy. Týchto stretnutí sa zúčastňuje v priemere 30 až 40 turistov so svojimi alebo 
požičanými psami. Trasy sú vyberané nenáročné, ľahko zvládnuteľné a slúžia do istej miery aj 
na zoznámenie sa s touto formou turistických vychádzok.



Ako predseda sekcie KTB som bol oslovený na vypracovanie odborného posudku 
k diplomovej práci Doghiking - Turistika so psom, ako nová forma cestovného ruchu. Práca 
bola úspešne obhájená a autorke bol udelený titul Ing.

Ďakujem za pozornosť!

 

  


